

现代快报

2008年11月27日 星期四

责编:崔洪曙 美编:时芸 组版:唐

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

我被传销头目殴打后扔进长江

贵州小伙趴在江边求人报案，警方调查后发现疑点重重

前晚7时许，市民刘先生饭后到江边散步，走到长江大桥北堡下面时，突然发现一个小伙子浑身湿漉漉趴在防洪堤边，声音微弱，“求你打一下110，我刚才被人殴打后扔进江里，我会游泳，才没被淹死。那些人都是搞传销的……”警方火速赶到，将小伙子送到浦口医院，并给他买饭买衣服。但民警在随后的询问中，发现诸多可疑之处……



小伙坐在派出所里，身上穿着民警买来的衣服

“龙姐骗我加入传销团伙”

小伙子被送到医院后，医生立即给他挂水。看他浑身湿透，水上公安分局下关派出所副所长强宝又掏出200多块，给他买来羽绒服和内衣裤。缓过神后，小伙子断断续续讲述了自己的经历。

小伙子说，他姓黄，1981年生，贵州人。中专毕业后，一直在贵州推销酒，并认识了一个叫龙姐的女人。龙姐比他大几岁，对他很好，两年前到南京闯荡了。一个多月前，龙姐给他打电话，“南京这边生意很顺，缺人手，你快来，每月收入2000多块呢。”黄某心动了，坐了40多个小时火车，11

月18日，他到了南京站。龙姐派人将他接到浦口，在码头街一处房屋住下。

龙姐在南京到底做啥生意？黄某说，就是几十个人每天聚在房间里，听老师讲销售课。“我中专学的是营销，心里明白这其实是传销。”黄某告诉民警，过了几天，传销团伙的头目要每人出5000元，算是团费。黄某没钱，那些人叫他向家里要，他说家在贵州农村，也拿不出钱，那些人就把他软禁起来，“什么时候有钱了，才放你出来。”

“一男一女把我扔进长江”

黄某说，11月24日夜，他偷偷逃了出来，一口气跑出

老远，才发现自己的行李没有取出来，身无分文。他求人帮忙报警，泰山新村派出所民警了解情况后十分重视，让他带路寻找传销窝点。“具体地方不记得了，只晓得那条街叫码头街。”可来回走了好几遍，他也没认出地点，民警就让他走了。

找不到行李，黄某还不死心。前天晚上，他走到江边时，突然看到对面过来一男一女，“咦，那不是传销窝点的两个头目吗？”对方也认出了他，上前一把抓住他，“你怎么在这里？让我们好找，你想回贵州，行呀。东西等会儿给你，我们先到江边玩玩吧！”

“他们押着我走到江边，那男的突然一拳把我打倒在地，一阵猛踢，又将我拖起来摔倒到江里。我落进江后，他们还用树枝、石头砸我，不让我上岸。我的腿被砸痛了，沉了下去。等我浮上来时，那两人已离开了。”黄某说。

不过，昨天躺在浦口医院床上，黄某身上一点伤也没有，他又告诉民警：“我会游泳，被扔进江里后，往下游游，趁黑爬了上来。”

三次现场指认找不到窝点

前晚11时许，警

察让黄某吃饱穿暖后，看他精神恢复得很好，就连夜开车带他到“码头街”寻找传销窝点。“我只记得是两层楼的旧房子，门牌号记不得了。”几条街转下来，与之前泰山新村派出所警察搜寻的结果一样，仍是无功而返。

“非法传销必须严厉打击，把人扔进江里更是故意谋杀！”警方不敢大意，将黄某带到水上公安分局下关派出所休息。昨天上午，所长王克南看黄某没鞋子穿，又安排人去买了双鞋子。随后，民警再次开车带黄某寻找“码头街”“二层楼”，但始终找不到那个“传销窝点”。

民警发现四点疑问

与黄某交谈几次后，派出所所长王克南心里开始打鼓，渐渐起了疑心。昨天上午，王克南又来找报警的刘先生，并走访现场附近居民。“综合分析来看，疑点多，有可能我们被这个贵州小伙子忽悠了。”

首先，黄某说他来浦口一个星期了，怎么会连街道、门牌都记不得呢？警察3次带他寻找，他都回忆不起来，有些不合常理；其次，黄某说他被殴打扔进江里，可警方走访附近居民，当时都没人发现有人斗殴、争吵。水上公安分局在事发地江边装有雷达，也没发现任何异常。巡逻艇也在附近，同样没发现情况；第三，黄某说他18日才到南京，可警方发现，他的身份证件在18日之前已被用来办了“网卡”，地点在南京城东某处。虽然他辩称是朋友借他的身份证件，但有可能黄某撒了谎；第四，黄某说他被殴打，但身上没有伤。他才27岁，年轻力壮，一男一女想把他扔下江也不容易。夜晚江水很冷，如果有人站在岸上想弄死他，难度并不大。

警方怀疑，黄某可能是流浪汉，想忽悠警方，骗吃骗喝，再蹭张回家的车票。王克南表示，虽然此事有些蹊跷，但警方仍对此高度关注，正在运用技术手段查出事情真相。

[记者对话]

昨天下午，在派出所里，记者见到歪在沙发上睡觉的黄某。采访时，他神色慌张，有些前言不搭后语，不再提他被殴打一事，一口咬定是被人推进江里的。

记者：你什么时候被推入江中的？

黄某：我18日坐火车从贵州来南京，一下火车，龙姐就安排人到火车站接我了。我被两个男的接到码头街一个二楼的房间，他们让我交5000元钱，并整天给我上营销方面的课。我自己以前也是学营销的，所以一听就知道是传销，我要走，他们不让，还让我交钱，我说没钱他们就整天派人看着我。24日我趁他们不注意和另外一个女的逃了出来，然后和那个女的走散

了。我发现行李没带，准备回去拿行李，遇到了龙姐和一个男的，他们说晚上请我吃饭然后再送我回去，我就和他们一起逛逛。他们带我到了江边，把我推进江里。

记者：真的是他们推你到江里的？

黄某：他们把我推下去，还用石头砸我，我被冲到下游几米后，他们才离开。我会游泳，要不早就被淹死了。

记者：你在江中待了多长时间？

黄某：几分钟，我爬上岸来喊救命，有个散步的老大爷替我报的警，后来就被警察救了。

(刘先生报料奖120元)
快报记者 余薛庆 赵守诚 文/摄

**明年公园年卡“性价比”更高**

150元通玩27景点，80元的白鹭洲水景表演也能看。

下月8日起，2009年度南京公园年卡将正式发售。记者昨天了解到，新年卡与今年的相比，涵盖景点总数仍是27家，但性价比更高。雨花台等3家景点已免费开放，退出年卡，新年卡又加入了甘家大院、白鹭洲公园和金牛湖风景区3个成员。持年卡去白鹭洲公园看晚上80元的水景表演，也不要另外掏钱。

推荐版面：B3

推荐理由：白鹭洲公园——年卡中的一大亮点。

推荐指数：

★★★★★

东南大学昨天又失火了

昨天下午4点50分左右，东南大学四牌楼校区电子系实验楼二楼平台发生火灾，在学校和消防官兵的努力下，下午5点05分左右火被扑灭。除了一台分层空调外机的外壳被烧毁外，没有人员伤亡和其他财产损失。据了解，这是今年东大发生的第三起火灾。

推荐版面：B6

推荐理由：为什么要加“又”呢？

推荐指数：

★★★★★

地铁是否禁食市民说了算

南京地铁要“禁食”？一则消息在网上炸开了锅，不少网友大呼“有没有搞错啊”。记者昨天从地铁获悉，禁不禁食他们会谨慎对待，最终还要市民说了算。目前只是根据《南京市轨道交通管理条例》起草《乘客守则》，《乘客守则》中是否规定限制乘客吃东西，将在网上征询市民意见后再定。

推荐版面：B4

推荐理由：地铁“禁食”，你赞成还是反对？请发表你的意见。

推荐指数：

★★★★★

**中国银行-富登担保 强强联手
中小企业好快多融资通道正式启动**

携手服务全球数十万家中小企业的融资担保经验，今天，淡马锡集团旗下富登担保登陆中国，与有近百年历史的“中国最佳银行”——中国银行强强联手，合力打造好快多融资通道，助中小企业摆脱资金束缚，为未来加速！

好快多融资通道的优势：
专业的团队，实力雄厚的合作银行
审批快捷，申办简便
更多的贷款额度

融资快线：400 828 8688

(周一至周五9:00-17:30节假日除外)

富登担保